



СУМСЬКА ОБЛАСНА РАДА
УПРАВЛІННЯ КУЛЬТУРИ
СУМСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ ДЕРЖАВНОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ
КОМУНАЛЬНИЙ ЗАКЛАД СУМСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ
«СУМСЬКА ОБЛАСНА УНІВЕРСАЛЬНА НАУКОВА БІБЛІОТЕКА»

40000, м. Суми, вул. Героїв Сумщини, буд.10, тел: (0542)70-00-99

E-mail: sumylib@ukr.net Код ЄДРПОУ 02221863

13.10.2021 № 01-31/246

На №

**Конкурсній комісії
на заміщення посади керівника
комунального закладу
Сумської міської ради
Сумська МЦБС**

Рекомендаційний лист

Бегменко Олена Миколаївна – фахівець бібліотечно-бібліографічної справи, викладач-методист бібліотечних дисциплін, заступник директора Сумської міської централізованої бібліотечної системи. Працювала бібліотекарем у бібліотеках-філіях № 1, 8, завідуючою абонементом у бібліотеці-філії № 2, більше десяти років викладала бібліотечні дисципліни в Сумському вищому училищі мистецтв і культури ім. Д.С. Бортнянського. Майже рік працює заступником директора в Сумській міській центральній бібліотеці ім. Т.Г. Шевченка.

Олена Миколаївна відповідальний фахівець, який має серйозні організаторські здібності, вміє ставити цілі і успішно їх досягати. Виважено і відповідально вміє приймати виробничі рішення, враховує думку колег, має високий рівень володіння сучасними інформаційними технологіями, досконало орієнтується в питаннях законодавства бібліотечно - інформаційної галузі. Вміє залучати до публічних заходів знаних особистостей міста та області. Публічні заходи, проведені Оленою Миколаївною в досить складних умовах під час карантину мають значний резонанс у місті. Працюючи викладачем в Сумському вищому училищі мистецтв і культури ім. Д.С. Бортнянського, Олена Миколаївна займалась активною волонтерською діяльністю. Вона разом зі студентами училища готувала та проводила в Сумському закладі загальної середньої освіти спеціальній школі Сумської міської ради для дітей з обмеженими можливостями свята, вистави, конкурси.

Олена Миколаївна вимогливо відноситься як до молодих фахівців так і до фахівців зі значним багажем професійного досвіду. Постійно цікавиться

новітніми досягненнями бібліотечно – інформаційної галузі, постійно підвищує свій фаховий рівень. Вміє повести за собою колектив, доводячи на власному прикладі виконання завдань різного ступеню складності. Олена Миколаївна прислухається до порад старших досвідчених колег, вміє підтримати молодих фахівців, намагається досягти консенсусу в вирішенні будь-яких питань.

Олена Миколаївна бачить завдання публічних бібліотек у створенні якісного інформаційного простору для користувачів як для навчання, для особистісного професійного зростання, так і для дозвілля. Завжди була активним учасником заходів із підвищення професійної кваліфікації бібліотекарів області.

Рекомендую Бегменко Олену Миколаївну для участі у конкурсі на заміщення посади директора комунального закладу Сумської міської ради Сумська міська централізована бібліотечна система.

Директор



Тетяна ФРОЛОВА